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Kakou cerogHsa npa3gHuK
?

A: leHb BCTpe4YeHHOro paccBeTa
b: [leHb Oernoro nepua
B: leHb 3yOHOM nacThbl

OTBET Iiﬁﬁ




TypucThil,
npuesxarlLjme Ha
Mawnopky,0053aHbl
3annaruTe Hanor Y

a NniaBKu
b: Ha conHue
B: Ha nanbmbl
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KTO N3 sHaMmeHUTbIX
XYOO0XHUKOB 33 XXU3Hb
npopan Bcero ogHy

KaEJ M‘é‘y gaH [or

b: Nbep OrrocT Peyap
B: CanbBagop Hdanwn

T




Y10 a Poccumnckoun
nMnepumn ObINo
BelleBbIM 3KBUBaJfiIeHTOM

N.'Q.H%ZI NYLWHBLIX 3Bepem

b: KpynHbIn poraTtbin CKOT
B: Tabak
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Y nHgeunueB U3
ceBepoaMepUKaHCKOro niemMeHm
KBakuyTn ectb Tpaamuus: beps
AeHbrn B OONr, OHU OCTaBNANN B
3anor...

A: Oywy
b: Uma
B: XeHy
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OTtragan counbm no
cmauny.




OTtrapauv ovnbm no
cmauny.
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OTtragan counbm no
cmauny.




OTtrapauv ovnbm no
cmauny.
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OTtrapauv ovnbm no
cmauny.
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OTtrapauv ovnbm no
cmauny.
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OTtragan ounbmM no
cMmawuny.
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Kakou cerogHsa npa3aHuK
?

A:

b: leHb 6enoro ne
B: leHb 3yOHOM na
¢a g7 =




TypucThil,
npue3sxakuwime Ha
Maﬁopxy,oﬁﬂsal-lbl
gqgnawm: Hanor .

B.Hananbel
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KTO N3 sHaMmeHUTbIX
XYOO0XHUKOB 33 XXU3Hb
npopan Bcero ogHy

KabTUHY?

b: Nbep OrrocT Pey
B: CanbBagop Oan
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Y10 a Poccumnckoun
nMnepumn ObINo
BelleBbIM 3KBUBaJfiIeHTOM

neHer.?

b: KpynHbin poratb
B: Tabak
¢a g




Y nHoenues U3
ceBepoaMepUKaHCKOro nriemMeHm
KBakuyTn ectb Tpaamuus: beps
A€eHbLIM B A0S, OHU OCTaBNANN B
3anor...

A: Oywy
E: 0 5
B: XeHy
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«KaBka3ckas
nrneHHuUa»




«Mon4yaHue ArHaT™
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«naHeTa 00e3bsAH»




«MunnunoHep u3
TPYLLOO»
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«YcaTtbIn




«TutaHUK»
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